



昨天上午,北京市海淀区法院开庭审理张默被控容留他人吸毒案。法官当庭宣判,张默犯容留他人吸毒罪,判处有期徒刑6个月并处罚金5000元。张默当庭表示不上诉。由于张默是从去年7月29日开始被拘留,按照羁押一日折抵刑期一日的计算,张默本周五即可获释。

张默获刑半年 赶得及回家过年了

法院认定其有自首减刑情节,本周五即可获释

庭审

未穿号服 认定自首 当庭宣判

当天,张默被两名法警带入法庭,这是他吸毒被捕后时隔6个月后首次露面。

张默并未穿“号服”,他理着一头短短的寸头,脸上略显憔悴,身着红色上衣,下穿浅白色长裤。受审过程中,他一丝不苟地听法官、公诉人和辩护人的发言。每次接受各方的提问,他都马上答复,语速很快,但似乎很不好意思大声说话,声音很低很轻。

公诉机关在发表意见时说:“被告人张默,公诉人希望通过今天的庭审能让你正确认识吸食毒品大麻的危害性。”

公诉人当庭表示:“你作为公众人物,具有一定的社会知名度,在社会上起着榜样示范作用,理应自觉遵守和维护社会道德规范,你现在不仅自己吸毒,还容留他人吸毒,既放纵了自己,又放纵了他人,更伤害了你的家庭和所有喜欢你的人。今天的庭审中你如实供述也表明你现在认识到了错误,我们希望你迷途知返,痛改前非,抵抗住毒品的诱惑,以一个全新的姿态重新回到社会生活中。”

在最后的陈述阶段,张默称:“自己每一天都在反省错误,以后再不会犯了,将尽力弥补对家人和关心自己的人的伤害,我错了。”

法官当庭进行宣判,认可了张默的自首情节,判处被告人张默有期徒刑6个月,并处罚金人民币5000元。由于张默2014年7月29日晚被抓,目前看来他将于29日零点获释。微博上有网友调侃:“看来可以回家过年了。”

释法 为什么张默被判得这么轻?

北京法院直播网对审理张默容留他人吸毒案的法官杨晓明进行访谈,就网友关心的问题解答。

网友“罚款”提问:张默的案件终于宣判了,这么长时间了,为什么这么久才审?

法院:被告人张默于2014年7月29日被抓获,在审查起诉阶段,因部分事实不清、证据不足,退回补充侦查一次,我于2015年1月16日接到检察院移送此案,经审查,于2015年1月19日立案,1月27日

开庭。各个阶段均严格遵照了刑事诉讼法有关办理刑事案件期限的规定。

网友千山雪提问:张默之前因为吸毒被处理过,这跟今天的判决结果没关系吗?这算不算累犯?

法院:构成累犯的前罪必须是犯罪行为,只是自己吸食、注射毒品的行为不是犯罪行为,属于违法行为,因此本案中被告人张默不构成累犯。这种违法行为属于劣迹,法院在量刑时一般会予以考虑。

星途 新拍电视剧可能被无限期雪藏

去年以来,娱乐圈负面新闻不断,吸毒、嫖娼等事件频频爆出。张默、黄海波、房祖名、柯震东、王全安等人因吸毒嫖娼问题被推上舆论的风口浪尖,娱乐圈浮夸奢靡之风也颇受网友指责。对此,广电总局正式下发“封杀劣迹艺人”的通知,“吸毒”、“嫖娼”行为被明确点名。

可是,所有艺人手头都有工作,随着禁令颁布,一些劣迹艺人的影视作品不是紧急撤档,就是删除艺人的相关镜头和戏份。

这其中损失最大、星途尽毁的当属嫖娼艺人黄海波和涉毒艺人柯震东、房祖名。

其实广电总局这份通知下达之前,黄海波已经受到了很大的影响。他主演的新剧《一场奋不顾身的爱情》拍摄中被拦腰截断。《咱们结婚吧》在本届白玉兰奖中摘银并获最佳导演奖,贡献极大的男主角黄海波却一个提名都

没有。他主演的电影《胜利》在上海电影节拿了评委会大奖,参赛片都有展映,他却悄然没有了踪影。据悉,甚至连《咱们结婚吧》的重播都有可能受到影响。

昨日受审的张默也好不到哪儿去,他拍摄的电视剧《翻手为云覆手为雨》很有可能被无限期雪藏。

一位圈内人士告诉记者,在“封杀劣迹艺人”的通知出现前,明星们如果“犯了事”,也会被圈内自动“封杀”。公司会将明星“雪藏”一段时间,远离媒体和舆论,或者借留学出国避风头。“但风头也不能避太久,这样会被公众遗忘。所以,明星会借着某些活动、某部作品上映而重新出现在公众视野中。”这位圈内人士向记者表示,一般“雪藏”的时间不会超过一年,以免被公众遗忘。但这次广电总局的通知对劣迹艺人的打击会很大,明星们若想“重出江湖”,其难度远远大于以前。宗和

吴京的“魔音” 把孙楠给唱“跪”了

《战狼》还没上,续集都计划好了



昨天,由吴京执导并主演的3D战争动作片《战狼》在京举办“东方之狼”发布会。影片主题曲《你来不来》的主唱孙楠以“上海滩”造型亮相,为好哥们吴京送上票房祝福的同时不忘吐槽他的唱功,透露被吴京的歌声唱“跪”了。吴京还在现场宣布了《战狼2》的拍摄计划。据悉,《战狼》将于3月6日全国公映。

孙楠自称被吴京唱“跪”

孙楠说:“吴京冒着生命危险去演戏,作为多年的好兄弟,我当然要来助一把力。”但吴京的唱功却令孙楠哭笑不得,“他的五音是准的,但是总发不出我要求的音。”

在现场播放的花絮中可以看到,在吴京的“魔音”中,不仅来探班的谢楠被“吓”出去,连孙楠都向吴京“跪”了,录歌结束后俩人更是抱头痛哭,“这是我在录音棚录歌最快乐的一次,也是我第一次给别人跪了。”孙楠说。

吴京已打算拍续集了

在拍摄现场,吴京有过无数次受伤经历,这次他更是亲自去军营体验生活,力图把20年的从影生涯中所有动作戏的精华呈现在《战狼》中。

吴京说:“一提到国产片,很多人都会说这不好那不好的,我觉得《战狼》并不比好莱坞大片差。这一次,我们成功了是英雄,没成功,就是烈士!”

《战狼》讲述的是中国最神秘部队战狼中队的故事,枪械、坦克、武装直升机等中国当下最顶尖的军事装备出现在大银幕上,吴京表示:“中国的观众特别不好骗,一眼就能看出你到底是真的假的,所以《战狼》中的道具全是真的,包括那些枪械。”

小鲜肉横行大银幕,吴京称:“我一直想拍很‘男人’的电影,中国银幕上缺少这种硬汉、爷们的形象,它会让你的肾上腺素急速飙升,不仅有情怀,还有情调。我相信男观众看完《战狼》后会更想当纯爷们儿,女观众看完会更想找一个中国的纯爷们。”

此外,吴京还公布了《战狼2》的拍摄计划:“《战狼》在海外电影业内口碑不错,这令我鼓起拍续集的勇气”。 林林

河南志愿者电影 《为了谁》开机

昨日,我省首部以志愿者为题材的电影《为了谁》在郑州市中医院举行开机仪式。

该片由郑州市政府、郑州市金水区政府、金水区宣传部和河南功夫文化联合摄制。影片以志愿者张菊为故事原型,张菊是河南省红十字会志愿者,1997年放弃工作开始从事公益慈善事业。电影讲述了志愿者群体默默无闻、无私奉献的大爱故事,旨在呼吁社会关注奋斗在公益事业第一线的志愿者们,让更多的人来理解和关爱那些默默付出的志愿者。据悉,片方将拿出电影收益的一部分筹建志愿者救助基金。 郑州晚报记者 李爱琴